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TD Méthode des éléments finis 

 

Fiche TD N° 2 

 

 

  

Exercice N°1 :  

Soit un ressort de raideur K = 100 KN/m 

soumît à un effort de traction de F= 15 KN. 

1- Ecrire les matrices de rigidité élémentaires ; 

2- Faire l’assemblage ; 

3- Calculer les déplacements aux nœuds, 

4- Calculer les efforts dans les ressorts. 

 

 

Exercice N°2 : 

K1= 100 KN/m, K2 = 200 KN/m, F= 15 KN. 

1- Ecrire les matrices de rigidité élémentaires ; 

2- Faire l’assemblage ; 

3- Calculer les déplacements aux nœuds, 

4- Calculer les efforts dans les ressorts. 

 

 

Exercice N°3 : 

K1= 120 KN/m , K2 = 120 KN/m, F= 20 KN. 

1- Ecrire les matrices de rigidité élémentaires ; 

2- Faire l’assemblage ; 

3- Calculer les déplacements aux nœuds, 

4- Calculer les efforts dans les ressorts. 
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1- Ecrire les matrices de rigidité élémentaires ; 

2- Faire l’assemblage ; 

3- Calculer les déplacements aux nœuds, 

4- Calculer les efforts dans les ressorts. 
 

Exercice N°5 :  

K = 120 KN/m , F= 20 KN. 

1- Ecrire les matrices de rigidité élémentaires ; 

2- Faire l’assemblage ; 

3- Calculer les déplacements aux nœuds, 

4- Calculer les efforts dans les ressorts. 

 

 


